
Madame la Présidente de la Communauté de Communes des Terres Puiseautines, 
Mesdames et messieurs les élus, 
Madame l'Inspectrice de l’Éducation Nationale, 
Mesdames et Messieurs, 

 
C'était  il  y  a un peu plus d'un an.  Nous étions le  vendredi  4  juillet  2014.  Il  était  quatorze heures trente.  

L’Inspection de l’Éducation Nationale et la Communauté de Communes des Terres Puiseautines avait permis à toute 
l'équipe pédagogique de quitter l'école en avance. Les familles se succédaient depuis 11h30 pour venir récupérer les  
élèves. C'était le dernier jour de classe de l'année et nous allions aux funérailles de Gisèle. 

La dénomination d'une école est  un acte symbolique qui  doit  être mûrement  réfléchi.  C'est  bien sûr  avec 
émotion que la famille de Gisèle et les employés des Terres Puiseautines dévoileront la plaque portant le nouveau 
nom de l'école. Cependant cette cérémonie s'est organisée avec le recul nécessaire à la réflexion qui conduit à 
nommer une école. Le nom de Gisèle Bunel a en effet toutes les raisons d'être attribué à cette école maternelle. 
Gisèle Bunel en a été en effet une employée particulièrement dévouée et courageuse qui a su faire honneur à toute  
sa profession.

Gisèle, s'est toujours engagée pour défendre les causes de tous. Elle a notamment commencé à s'occuper des  
enfants, à la cantine de Boësses, en 1994. 
Depuis, elle a aidé à grandir tous les élèves qui ont eu la chance de l'avoir connue.  Son énergie, sa volonté de faire 
au mieux pour chacun, son enthousiasme ont marqué sa carrière. C'était si important pour elle l'école et les enfants ! 

Je me souviens de tous les fous rire que notre équipe a eu à ses côtés. Le rire était sa recette pour fédérer. Elle 
avait tant à cœur que tout le monde s'entende ! Elle a essayé de faire rire tous ceux qui l'ont accompagnée jusqu'à 
ce qu'ils te disent :  « au revoir ».  

Gisèle, tu manques à tant de monde !.



Gisèle Bunel a quitté ses fonctions dans notre école à l'automne 2012. Notre équipe l'a accompagnée durant ses 
longs mois d'hospitalisation. A l'annonce de son décès, tous les membres de notre équipe ont eu l'idée de donner le 
nom de Gisèle Bunel à notre école. Cependant personne n'avait osé en parler craignant que ce ne soit que l'émotion  
qui motive cette pensée.  Heureusement, Madame Barizet a osé exprimer cette envie au reste de l'équipe. Cela a 
permis à toute l'équipe d'en parler. Les démarches qui conduisent à dénommer l'école ont été faites durant l'année 
scolaire dernière. 

 Au delà de l'hommage rendu à Gisèle Bunel, la dénomination de l'école rend symboliquement les honneurs à 
toute sa profession. 

C'est  parce qu'une école maternelle et  plus largement une école primaire n'existerait  pas sans toutes ces 
personnes attachées  aux collectivités territoriales. Ainsi cette dénomination d'école doit faire à tous honneur : aux 
ATSEM,  aux  agents  techniques,  aux  cuisiniers,  aux  personnels  administratifs,  aux  personnels  de  services, 
d'entretien, de surveillance, ou d'animation. Cette dénomination est une façon de leur reconnaître à tous les mérites 
auxquels ils ont droit pour permettre à nos écoles de fonctionner pour le bien être des élèves. 

 Aujourd'hui est un jour important pour toute l'équipe de l'école. C'est un jour important aussi pour vous parents  
d'élèves, vous anciens membres de notre équipe pédagogique, vous personnel de la Communauté de Communes, 
vous  élus  des  Terres  Puieautines,  vous,  partenaires  de  notre  école.   Aujourd'hui  notre  école  va  officiellement 
s'appeler : «  École maternelle Gisèle Bunel ». 

Après la découverte de la plaque, vous trouverez dans la cour une exposition avec quelques photos retraçant la  
construction de l'école et des photos de Gisèle que nous souhaitions partager. 

Julien Pagès


